# 上海江治報

Shanghai Law Jo

递递法

上海法治报微信 扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6056 期 2019 年 6 月 28 日 星期五 农历五月廿六 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

中国共产党上海市第十一届委员会第七次全体会议举行 通过干部队伍建设若干意见

## 奋力担当新时代新使命

本报讯 中国共产党上海市第十一届委员会第七次全体会议昨天在世博中心举行。 全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,审议通过《中共上海市委关于进一步加强干部队伍建设奋力担当新时代新使命的若干意见》,就打造一支充满激情、富于创造、勇于担当的干部队伍作全面部署。

全会由市委常委会主持。市委书记李强 就《若干意见(讨论稿)》作了说明,并就 贯彻落实全会精神和做好下半年工作作了讲 话。市委副书记、市长应勇,市委副书记尹 弘出席会议。

全会指出,党的十八大以来,习近平总书记就干部队伍建设提出了一系列新要求,明确了"信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁"的好干部标准,作出了建设高素质专业化干部队伍的部署,对上海干部提出"干事创业要充满激情、面对困难要富于创造、迎接挑战要勇于担当"的明确要求,为上海干部队伍建设提供了根本遵循和行动指南。上海要切实担负起中央赋予的新使命,创造新时代上海发展新传奇,必须要有一支本领过硬、素质过硬、能打硬仗的干部队伍。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,更加自觉地将守初心、担使命体现在工作中,切实回答好如何始终保持创业初期的那股激情、如何继续走

总书记考察上海重要讲话精神,审议通过《中共上海市委关于进一步加强干部队伍建设奋力担当新时代新使命的若干意见》,就打造一支充满激情、富于创造、勇于担当的干部队伍作全面部署。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平

在全国改革开放最前列、如何更好代表国家 参与国际合作与竞争、如何让工作生活在这 座城市的人们更幸福这些时代命题。

全会指出,要激发干事创业的原动力。 奋力担当新时代新使命,必须始终保持那一 股子气和劲,始终保持锐意创新的勇气、敢 为人先的锐气、蓬勃向上的朝气, 这是新时 代上海发展须臾不可或缺的精神力量。我们 的事业是为人民服务、为城市发展奋斗、为实 现中国梦拼搏的事业, 我们的党员干部要做 负重前行的人、披星戴月的人、鞠躬尽瘁的 人,我们共产党人要有博大深沉的情怀,使命 在肩、奋斗有我的精神。今天的上海依然要保 持热火朝天、只争朝夕的创业氛围,点燃灯火 通明、挑灯夜战的创业之光,追寻披荆斩棘、 **筚路蓝缕的创业足迹**。要教育引导干部树立 山一样的崇高信仰、增强海一样的为民情怀、 锤炼铁一样的责任担当、激发火一样的奋斗 激情,在干事创业中创造上海美好未来。全市 各级党组织要善于调动干部的积极性、主动

性、创造性,用组织的关心关爱,滋养涵养激情 勇气,为干部干事创业保驾护航。

全会指出,要练就攻坚克难的硬本领。落实国家战略,走在全国前列,手里必须要有几把"刷子",掌握几门"硬功",克服本领恐慌,争当行家里手。要刻苦学习,养成终身学习的习惯。既要向书本学习,也要通过调查研究向基层群众学习,向专家学者学习,向国内外的先进经验学习。要加强实践锻炼,在游泳中学会游泳。任务越重、越急、越难的地方,越能锻炼锻造干部,要让干部到一线、火线上加强学习、积累经验,实打实、硬碰硬培养,真正经风雨、见世面、长才干。要拿出针对性的措施,提升干部专业化能力。要加强作风建设,力戒好人主义,坚持全面从严,一严到底,把纪律和规矩挺在前面,不遮掩、不纵容、不护短。要切实保护好敢于动真碰硬的干部。

全会指出,要提高选人用人的科学性。深 人落实新时期好干部标准,把政治标准放在第 一位,立起选人用人政治标尺。要坚持鲜明的 实绩导向,看干部干了什么事、干了多少事、 干的事组织和群众认不认可。谁有本事谁来, 谁有潜力谁干,谁先成才谁先上,让干得出色、 干出成绩的干部有舞台、有前途、有奔头。要完善考核机制,改进干部考察,重点考核干部在抓 发展中的表现,注重全面考核,强化分类考核, 把干部业绩考准考实。要加大年轻干部选拔培 养使用力度,打破条条框框、隐性台阶,不拘 一格选人才,压担子、经磨砺,推动形成数量 充足、质量优良的优秀年轻干部梯队。

全会强调,要形成真抓实干的高效能。着力整治形式主义、官僚主义,为基层减负增能,把干部从一些无谓的事务中解脱出来,集中精力抓主业、干大事、创大业。

"痕迹主义"必须叫停。下决心清理台 账,认真规范痕迹管理,更多从效果导向、从 实际成果、从群众反映抓督查检查,既无繁文 缛节又深入细致。

"责任甩锅"必须防止。工作责任该是谁的就是谁的,不能上推下卸、左推右挡。领导干部要干在实处、走在前列,以上级有担当推动下级有作为。

"问责走样"必须纠正。划出明确的红线和底线,把问责深化细化制度化,合法合规、合情合理,切实防止"鞭打快牛""多干多错"。

**督查检查必须精简**。加强统筹安排,大幅 精简督查检查事项,让基层腾出时间精力,用 心抓好经济社会发展的大事要事实事。

(下转 A8

本市加大对网约车等执法监管力度

#### 闯关逃逸暴力抗法 将被重处

□记者 王川 通讯员 周光余

本报讯 7月1日起,本市交通执法部门 将加大对网约车及平台公司和巡游出租车的执 法监管力度。届时,交通执法部门将进一步加 大对非法网约车及平台的整治力度,同时,针 对巡游出租车拒载、绕道多收费、计价器舞弊 以及"克隆"出租车等行业顽症进行严厉整 治。

记者从市交通委执法总队了解到,7月1日起,本市交通执法部门将联合公安交警部门增加路面设卡检查点位和执法检查频次。对于在街面查获的无资质网约车辆,交通执法部门将同时对车辆注册的网约车平台企业清退无资质车辆及交通执法部门执法查处情况。结合路面执法查处情况及市网约车监管平台数据,市交通委执法总队将会同市道运局对各网约车平台公司开展上户线上检查。交通执法部门提醒各网约车平台企业要按照要求认真做好整改工作,同时加强对平台内驾驶员的法制教育,要求驾驶员认真配合路面执法检查。对驾驶员闯关逃逸、暴力抗法等行为执法部门将从严从重进行处罚。

另外,交通执法部门也将同步加大对巡游 出租车的执法检查力度,重点对出租车拒载、 绕道多收费、计价器舞弊以及"克隆"出租车 等违法违规行为和行业乱象进行查处,提升市 民的出行体验、保障市民的出行安全。



### 定向越野助力禁毒宣传

□记者 陈颖婷 摄影报道

为提高群众禁毒意识,增强广大群众"识毒、拒毒、防毒"能力,昨天,嘉定区禁毒委举办了"健康人生、绿色无毒"禁毒宣传月主题活动——定向越野活动。来自区公安、区法院、区检察院等 20 支参赛小队绕湖赛跑并完成慧眼识毒、警钟长鸣、缉毒先锋、禁毒大使、抗毒卫士等 5 个点位的任务。图为生动有趣的点位任务也吸引了不少市民的积极参与

#### 传递禁毒之火

□记者 王湧 通讯员 潘东海 摄影报道

昨天,2018-2019 黄浦区青少年"6·27"工程"传递禁毒之火"主题活动在上海市黄浦学校圆满闭幕。自活动开展以来,各校老师、学生们以积极的姿态投身其中,组织举办了种类多样,形式各异的宣传活动,从根本上强化了青少年抵御毒品侵蚀的能力。图为黄浦区禁毒社工带来的合唱《我与我的祖国》

